

El Presidente nacionaliza el negocio del gas por decreto

EVENTO • A8-9 Evo Morales firmó ayer el decreto 28701 en el campo gasífero San Alberto, en Caraparí. YPFB toma el control de la cadena de hidrocarburos. Las empresas petroleras sólo prestarán servicios. Las FFAA resguardan 56 campos.



■ YPFB definirá los volúmenes, precios y los mercados del gas. Auditará a las petroleras.

■ Los tributos de dos campos suben del 50 al 82%. Hay 180 días para los nuevos contratos.

■ El Estado será socio de 5 compañías, mediante la expropiación y compra de acciones.

■ España se declara muy preocupada. Petrobras dice que el decreto es inamistoso.

DESDE SAN ALBERTO • El Primer Mandatario y una parte de su gabinete fueron al campo San Alberto para el anuncio. Allí ya se vio el despliegue militar.

Hubo festejo, pero no mejora salarial

EVENTO • A8-9

Cientos de trabajadores marcharon en la ciudad de La Paz por el Día del Trabajo. La COB fue derrotada por la movilización del Gobierno. El nuevo salario mínimo sería anunciado hoy por Morales. El monto llegaría a Bs 506.

VENTANA CIUDADANA

La participación popular en debate



Una mesa redonda analizó la medida de 12 años.

MUNDO • A12

EEUU sintió la falta de los migrantes



ECONOMÍA • A10

Impuestos cierra las empresas de flotas que no dan facturas

El operativo de fiscalización se inició ayer. 16 casetas de venta de boletas fueron clausuradas.